
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0191-a-24-1-c 12 lees verder ►►►

Waterpokken 
 

 48 maximumscore 1 
Nee, met een uitleg waaruit blijkt dat waterpokken worden veroorzaakt 
door een virus / dat antibiotica alleen bacteriën bestrijden. 
 

 49 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste reden: 
 door te krabben is er kans op littekens 
 het vocht in de blaasjes is besmettelijk 
 door te krabben is de kans op andere infecties groter 
 

 50 maximumscore 1 
Actieve immunisatie, met een uitleg waaruit blijkt dat Sam de ziekte heeft 
gehad. / dat het lichaam zelf antistoffen aangemaakt heeft. 
 
 

Luipaardgekko 
 

 51 maximumscore 1 
(De pupil-opening wordt) groter, met een uitleg waaruit blijkt dat er zoveel 
mogelijk licht op het netvlies / in het oog moet komen (omdat de 
luipaardgekko ’s nachts jaagt). 
 

 52 maximumscore 2 
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• een juist kruisingsschema met twee heterozygote ouders 1 
• de kans op een nakomeling met de kleur blizzard: 25% / 0,25 / ¼ 1 
 

 53 maximumscore 1 
19  


